

嘉许礼遇志愿者 服务管理“一张网”

我区持续优化新时代文明实践路径

王正道 王怀扣 黄洁

寒冬季节,博里镇陶舍村新时代文明实践站... 陶舍村新时代文明实践站建于2019年底...

四级阵地,打造了理论宣讲、教育服务、文化服务、科技与科普服务、健康促进与体育服务等“五大平台”...

活动。在我区,优秀志愿者可以享受优先提供职业介绍、创业就业政策咨询、职业指导、技能培训和就业岗位信息发布等服务...

长补短,达到规范活动发布和开展、提高活动实效的目的。志愿者和群众打开手机,也可以及时获得活动消息...

区公共资源交易中心

获评“全国优秀公共资源交易中心”

融媒体记者 林楷 通讯员 张恒曼 耿熹

日前,2020年度全国公共资源交易奖项评选结果揭晓,区公共资源交易中心获得“2020年度全国优秀公共资源交易中心”荣誉称号...

从业人员的工作能动性 and 积极性,扩大公共资源交易平台的社会影响力,促进我国公共资源交易改革更好更快地发展...

区农机化推广中心获省级表彰

融媒体记者 潘健

日前,从省农机推广工作会议、省农机科技志愿者总结表彰大会及农机宣传信息大会上传来喜讯,我区农机化推广中心获得全省农机推广

先进单位、志愿者优秀服务队、农机推广信息宣传先进集体等荣誉,区农机化推广中心杨卫新获得2020年度全省农机推广信息宣传先进个人和科技服务优秀志愿者荣誉称号...

我区降低3A级及以下景区门票价格

通讯员 华倩雯

为进一步完善国有景区门票价格形成机制,降低重点国有景区门票价格,根据国家和省发展改革委有关文件精神,区发改委从三方面着手,积极开展降低3A级及以下国有景区门票价格工作...

停车场、实行市场调节价的相关服务项目及收费标准、是否存在园中园等进行排查。

2020年,区发改委认真学习省发展改革委关于持续推进完善国有景区门票价格形成机制的文件精神,实地调研、走访景区,确定前期降价不到位和3A级及以下国有景区为漕运博物馆、韩侯祠、镇淮楼。在开发成本监审的基础上,履行有关调价程序,决定中国漕运博物馆门票价格由原80元降为60元,韩侯祠门票价格由原10元降为8元,镇淮楼门票价格由原10元降为8元...

特殊党课 庆新年 红船精神 再起航

融媒体见习记者 郭威

日前,泾口教育党总支组织30多名党员、优秀教师代表到流均镇渔业村的“党建红船”,以“特殊党课”的形式迎接新年,庆祝中国共产党建党100周年。

在“党建红船”上,大家听取了红船精神介绍,重温了入党誓词。党员们还朗读了《党的赞歌》,合唱了《歌唱祖国》。一声声洪亮的歌唱,一面面摇曳的国旗,表达了大家对新年到来的喜悦,对建党100周年的祝福。

恩来社区举行新年升旗仪式

融媒体记者 林楷 见习记者 仲昱晓

元月1日上午,淮城街道恩来社区组织社区干部在党群服务中心前举行庄严的升旗仪式。

大家齐唱国歌,祝福新年,祝愿伟大的祖国更加繁荣富强。恩来社区党总支书记邱跃中告诉记者:“在元旦当天组织升旗活动,主要是对新的一年社区工作提振精气神,我们将继续学习周总理为人民服务的精神,推行党建引领,温暖治理,用服务为民的真心、真抓实干的热心、争做一流的决心,提高社区居民的满意度和幸福感。”

周恩来故居引导游客有序瞻仰

融媒体记者 林楷 王梦娜

元旦假期,市民们走出家门,参观景点,放松心情。在周恩来故居,不少市民慕名而来,瞻仰周恩来总理的丰功伟绩。

“趁着元旦假期,特地来周总理故居,学习周总理精神,激励自己奋发学习。”游客黄家浩告诉记者。据了解,考虑到元旦假期会有不少周边市民前来瞻仰,周恩来故居管理处提前做好应急预案,安排了50名志愿者轮流排班引导游客,让游客有序瞻仰。

新年第一天献爱心 孙艺航捐出奖学金

通讯员 戚高军

2021年新年第一天,在新安小学好汉剧广场举行的一年一度的“送温暖、献爱心”慈善现场捐赠活动上,新近获得第十四届宋庆龄奖学金的新安小学六年级学生孙艺航将一千元奖学金全部捐出。



日前,复兴镇中心幼儿园举办了一场亲子运动会,以别样趣味的方式欢庆新年。亲子运动会在活力洋溢的亲子操中拉开序幕,孩子们和家长们的兴致勃勃地参与体验比赛项目,在报纸运球、小小独木桥、快乐贴贴贴、接力赛跑、小脚踩大脚等亲子游戏环节,孩子与家长配合默契,密切协作,奋勇争先。一张张可爱的笑脸,一声声充满爱意的喝彩,营造了浓厚的新年氛围。张攀江 郭威摄

在捐赠现场,孙艺航说,国家设立宋庆龄奖学金是为了大力弘扬宋庆龄的崇高精神,为中小学生学习树立可亲、可信、可学的榜样,营造良好的社会氛围,让中小学生学习身边榜样的感人事迹和优秀品质中受到鼓舞、汲取力量,激励我们增强社会责任感。我是新安小学学生,理当做榜样、作示范。去年,我听了爸爸为关天培小学创建全国慈善学校朗诵的诗歌《行走在慈善的春天里》和“慈幼爱心社”的老师深情讲述的她与福利院孩子的事迹后,一直想用自己的方式也为慈善作贡献。这次获得了宋庆龄奖学金,正好圆了我的梦!

据悉,宋庆龄奖学金是面向义务教育阶段小学生设立的国家级奖学金。淮安市此次获得第十四届宋庆龄奖学金的只有孙艺航等4人。

“幸福河下”APP助力村“两委”换届工作

融媒体记者 林楷 通讯员 王德旭

自全区村(社区)“两委”换届工作启动以来,河下街道充分利用“幸福河下”APP“信息量大、覆盖面广、保密性强、传播快捷”等优势,坚持“两个突出”“一个常态”,助推“两委”换届工作。

迹文章和村(社区)“两委”换届中的违纪违法典型案例,组织广大党员、村干部、群众阅读观看。用鲜活的事例,引导广大党员群众正确行使民主投票权,把真正为民办实事、办好事的干部选出来。据统计,街道13个村居目前共组织收看政策宣传60多场(次)，“幸福河下”APP清风河下版块推送换届选举典型案例相关文章3篇,发送换届选举政策微信1000余条。

突出政策宣传,营造风清气正的换届氛围。河下街道党工委要求各村(社区)基层党组织充分学习“幸福河下”APP上党的建设版块关于村(社区)换届业务知识。同时,利用微信等新载体将《村(社区)党组织换届选举工作手册》等相关内容逐条发送到每个党员干部群众手中。

突出舆论引导,选出党员群众的满意代表。河下街道积极拓展“幸福河下”APP的引导功能,精心挑选《我永远是一名共产党员》等优秀干部的事迹文章和村(社区)“两委”换届中的违纪违法典型案例,组织广大党员、村干部、群众阅读观看。

我区开展劳动教育课堂专题培训

通讯员 王立均 胡玉香

日前,市小学劳动与技术学科“广教研”乡村行暨区乡村小学骨干教师招聘培训区第二教育协作片专题研修活动在仇桥中心小学举行。本次研修活动致力于研究解决劳动教育课堂“上什么”“怎么上”的问题。区乡村小学劳动与技术教育骨干教师培训站全体导师、学员,区第二教育协作片各小学劳动教育教师代表等参加了活动。

区乡村小学劳动与技术教育骨干教师培训站全体导师、学员,区第二教育协作片各小学劳动教育教师代表等参加了活动。活动中,大家观摩了仇桥中心小学严艳老师执教的六年级“自我服务类课程”《争做叠衣小能手》、区教体局教研室副主任王国云执教的五年级“种植类课程”《种大蒜》、淮安小学

区人防办举行“铸盾淮防 2020”人民防空综合演习

融媒体记者 潘健

为进一步加强人民防空军事斗争准备,根据省、市人防办年度工作要求,结合我区人防办年度工作计

划,日前,区人防办举行了“铸盾淮防 2020”人民防空综合演习。

本次演习的主要内容为临战物资的疏散,演习共分成三个小组,第一小组负责对民生物资的疏

散,第二组负责对战备物资的疏散,第三组负责对应急物资的疏散。通过此次演习,较好检验了我区人防方案的可操作性,磨合了人防指挥和协调机制,锻炼了人防机

新安小学编写“三字歌”规范学生言行

通讯员 张红霞

为培养学生良好习惯,提高学生整体素质,新安小学编写出“规范三字歌”在广大师生中广为传颂,使得该校学生的文明习惯、生活习惯、学习习惯和健康习惯成为一种自觉风尚。

了《“为生活立行”行为规范三字歌》,在全体同学中开展“唱响三字歌,养成好习惯”教育活动,让学生在传颂中知规范、学规范,养成日常生活好习惯。

“三字歌”主要从严肃活泼有纪律、品行端正有教养、勤学善思有学问、爱家爱国有担当四个方面提出学生日常行为规范的基本要求。在每年一年级新生入学仪式上将“三字歌”赠送给学生,通过班队课、十分钟习惯养成指导课,组织学生背诵。为让学

少年“签名”活动,极大地丰富了“三字歌”活动内容,形成了人人参与争当先进的良好氛围。

通过《三字歌》的普及和实践,新安小学的学生精神风貌、言行举止等方面已初见成效,进校见到老师主动问好,放学路上井然有序,各教室干净整洁,同学之间相互尊重相互理解,互帮互助的良好风气蔚然成风。学生家长们都为孩子现在变得懂礼貌、爱卫生、讲文明了。

转让公告

淮安市宏信国有资产投资管理有限公司委托淮安市公共资源交易中心淮安分中心公开转让淮安经开区神路56号公园安置小区22号楼103、203室(面积277.57㎡)和104、204室(面积256.66㎡)房屋5年租赁权(共2个标的)、华祥新绿洲3号、4号、5号楼7处商业房5年租赁权及淮城漕运广场园外苑20号楼1处商业房3年租赁权(剩余2个标的)。公告及报名时间:2021年1月5日至2021年1月14日。报名方式等详情请查询淮安市公共资源交易中心(网址:http://ggzy.huaian.gov.cn/epointweb/)。转让方联系人:李钢 电话:13801407272 交易中心联系人:沈雪婷 电话:0517-85189609